

Quito, 21 de marzo de 2013

Señores Accionistas de la compañía COMBUSTIBLES Y AFINES BARBA & VIZCARRA S.A.:

En cumplimiento de las disposiciones estatutarias que consta en el artículo vigésimo sexto literal j de los Estatutos Sociales de Combustibles y Afines Barba & Vizcarra S.A., presento a Ustedes el Informe de la Administración y los Balances que reflejan la situación económica de la compañía durante el Ejercicio Económico 2012, en los siguientes términos:

La compañía COMBUSTIBLES Y AFINES BARBA & VIZCARRA S.A. fue creada en junio del 2009 con la finalidad de comercializar combustibles al por menor por Estaciones de Servicio y brindar servicios de asistencia y asesoría en administración, dirección, evaluación de gestión y ejecución de todo tipo de proyectos relacionados con Estaciones de Servicio.

Durante el año 2012 continuamos con el contrato suscrito en el año 2009 con PDV DEL ECUADOR S.A., para manejar la coordinación de despachos y facturación en los Terminales de EPPetroecuador y captación de nuevas Estaciones de Servicio.

De igual manera seguimos con la administración de la Estación de Servicio "Parada San Carlos" ubicada en la ciudad de Quevedo, mediante la cual comercializamos combustibles a clientes del sector automotriz.

BALANCES QUE REFLEJAN LA SITUACIÓN ECONÓMICA DE LA COMPAÑÍA

Adjunto presento la información que permite conocer el movimiento financiero de la compañía, y sus resultados.

1.- ANÁLISIS DE LOS ESTADOS FINANCIEROS

1.1.- ESTADO DE SITUACIÓN

El Balance de Situación recoge los hechos económicos que se han producido en la empresa durante el ejercicio del año dos mil doce, lo cual permite conocer el presente, interpretar el pasado y tomar decisiones para el futuro.

A continuación analizaremos los tres grandes rubros que componen el Estado de Situación Financiera, los activos que constituyen los bienes y derechos de la empresa, los pasivos que son las obligaciones contraídas con terceros, y el patrimonio que son los fondos propios de la empresa.

1.1.1.- ANÁLISIS DE LOS ACTIVOS

El saldo del **ACTIVO CORRIENTE** fue de \$67.623,01, este rubro está conformado por caja/bancos, cuentas por cobrar clientes, otras cuentas por cobrar, inventarios, impuestos anticipados, entre otras.

Dir: Av. República de El Salvador N:34-393
e Irlanda, Edif. Rossmán OE 212
Telf: +593 2 60 36 253 - +593 2 24 65 407



El saldo de **ACTIVO FIJO** fue \$631,120.43, en este ejercicio se incrementó los rubros terreno y estación de servicio por la aplicación de las normas NIFF

El total de ACTIVOS al 31 de diciembre 2012 fue de \$698.743,44

1.1.2.- ANÁLISIS DE LOS PASIVOS.

El saldo de los **PASIVOS CORRIENTES** fue de \$133.285,81, dentro de este rubro tenemos cuentas por pagar proveedores, accionistas, obligaciones bancarias, los impuestos por pagar al SRI correspondientes a retenciones efectuadas a proveedores, aportes patronales, provisiones laborales y otras cuentas por pagar

El saldo de los **PASIVOS NO CORRIENTES** fue \$127.770,34 en el que registramos obligaciones bancarias, provisiones, y otras cuentas por pagar.

1.1.3.- ANÁLISIS DEL PATRIMONIO.

El saldo del **capital social** fue de \$800,00 no sufrió ninguna variación frente al año 2011.

En este año producto de la aplicación de las normas NIFF se creó la cuenta resultados acumulados adopción por primera vez la cual fue se registró con un valor de \$384.501,57

Se mantiene el rubro resultados de ejercicios anteriores que asciende a \$16.504,22

El resultado de las actividades desarrolladas de este ejercicio fue de \$25.300,50.

1.2.- ESTADO DE RESULTADOS

El Estado de Resultados recoge las operaciones de ingresos y gastos derivados de la actividad de la empresa, informa acerca de cómo se ha generado el resultado, y nos da a conocer la situación económica y patrimonial de la empresa, se estructura en dos grandes rubros: Ingresos y Gastos, y por diferencia se obtiene el resultado del ejercicio

1.2.1.- ANÁLISIS DE LOS INGRESOS

Los ingresos fueron de \$1'783.379,04 con incremento de \$138.763,67, que corresponde al 8,44% comparado con el ejercicio 2011, el 94,34% proviene de la venta de combustibles y lubricantes, el restante 5,66% proviene de ingresos por servicios de gestiones comerciales.

Por otra parte tenemos otros ingresos no operativos que son marginales, en el año 2012 llegaron a \$23,46 por intereses bancarios ganados en la libreta de ahorros

1.2.2.-ANÁLISIS DE LOS COSTOS Y GASTOS

Los costos durante el año 2012 fueron de \$1'477.943,93 con un incremento de \$92.893,02 que corresponde al 6,71% comparado con el ejercicio 2011.

Los gastos fueron por \$280.157,95, comparados con los gastos efectuados en el año 2011, se incrementó 15,58% (\$37.772,18).



Los gastos administrativos representan 54,05%, los de ventas 0,18%, los operativos son 32,32%, gastos básicos 5,03%, gastos financieros 6,07% y los gastos no deducibles 2,35%.

1.2.3.- ANÁLISIS DE LA UTILIDAD

La Utilidad Bruta en Ventas (Ingreso de Ventas – Costo de Ventas) en el año 2012 fue \$305.458,45, el **RESULTADO DEL EJERCICIO** (Utilidad Bruta en Venta – Gastos) fue de **\$25.300,50**.

El presente Informe de Labores evidencia las actividades y esfuerzos desplegados en bien de la Empresa durante el Ejercicio Económico 2012, en el año 2013 nuestro propósito será consolidar nuestras operaciones y tener éxito en los emprendimientos fijados.

Atentamente,



Ing. Victor Hugo Vizcarra Garcia
Gerente

